

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/07/2025 | Edição: 134 | Seção: 3 | Página: 138

Órgão: Ministério dos Povos Indígenas/Fundação Nacional dos Povos Indígenas

## EDITAL

RETIFICAÇÃO N° 2 DO EDITAL 13/2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS 2025 - PROCESSO N° 8620.009687/2025-10

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DOS POVOS INDÍGENAS - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 11.226, de 7 de outubro de 2022, e tendo em vista o disposto na Portaria Conjunta MGI/MPI nº 124/2024, de 31 de dezembro de 2024, torna pública a retificação nº 02 do Edital nº 13/2025 - Processo Seletivo Simplificado - PSS 2025, publicado no Diário Oficial da União nº 119, Seção 03, de sexta-feira, 27 de Junho de 2025, página 106, tendo em vista o que consta no processo nº 08620.009687/2025-10, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

1. No ITEM 11. DA INSCRIÇÃO, FICA ALTERADO o subitem 11.1.23, que dispõe sobre o prazo de inscrições no certame.

ONDE SE LÊ:

11.1.23. O período de inscrições fica prorrogado por sete dias, contados a partir da publicação deste Edital de Retificação nº 01 no Diário Oficial da União.

LEIA-SE:

11.1.23. O período de inscrições fica prorrogado por sete dias, contados a partir da publicação deste Edital de Retificação nº 02 no Diário Oficial da União.

2. No ANEXO 2 - ATRIBUIÇÕES E REQUISITOS DOS CARGOS, FICAM ALTERADOS os requisitos para a Função/Perfil 3: Especialista temporário em Proteção Territorial - Suporte em Atividades de Campo, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Requisitos:

a. Graduação em Ciências Sociais, Sociologia, Antropologia, Ciência Política, História, Geografia, Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Ciências Biológicas, Engenharia Florestal, Engenharia Ambiental e Sanitária ou Engenharia Civil, reconhecidos pelo MEC (bacharelado);

LEIA-SE:

Requisitos:

a. Graduação em Ciências Sociais, Sociologia, Antropologia, Ciência Política, História, Geografia, Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Ciências Biológicas, Engenharia Florestal, Engenharia Ambiental e Sanitária ou Engenharia Civil, Agronomia ou Engenharia Agrônômica, reconhecidos pelo MEC;

3. No ANEXO 2 - ATRIBUIÇÕES E REQUISITOS DOS CARGOS, FICAM ALTERADOS os requisitos para a Função/Perfil 4: Especialista temporário em Proteção Territorial - Georreferenciamento, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Requisitos:

a. Graduação em Geografia, Engenharia de Agrimensura, Engenharia Cartográfica, Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental e Sanitária. Ou graduação em Ciências Sociais, Sociologia, Antropologia, Ciência Política, História, Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Ciências Biológicas, com pós-graduação na área de georreferenciamento ou geoprocessamento;

LEIA-SE:



Requisitos:

a. Graduação em Geografia, Engenharia de Agrimensura, Engenharia Cartográfica, Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental e Sanitária, Agronomia ou Engenharia Agrônômica. Ou graduação em Ciências Sociais, Sociologia, Antropologia, Ciência Política, História, Ciências Ambientais, Gestão Ambiental, Ciências Biológicas, com pós-graduação na área de georreferenciamento ou geoprocessamento;

4. No ANEXO 2 - ATRIBUIÇÕES E REQUISITOS DOS CARGOS, FICAM ALTERADOS os requisitos para a Função/Perfil 5: Especialista temporário em Proteção Territorial - Manejo Integrado do Fogo, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Requisitos:

c. Curso de Formação de Brigadas de Prevenção e Combate aos Incêndios florestais ministrado pelo Ibama ou ICMBio

LEIA-SE:

Requisitos:

c. Curso em temas ligados ao manejo integrado do fogo (MIF);

5. O ANEXO 5 - CRONOGRAMA PREVISTO, FICA ALTERADO a data de publicação do edital, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Após a publicação do edital, as etapas de execução do processo seletivo simplificado serão executadas sucessivamente e seguirão os prazos indicados abaixo:

ATIVIDADE	PRAZO em dias
Período de inscrições	7
Homologação das inscrições	2
Interposição de recursos contra a homologação das inscrições	2
Resultado final da homologação das inscrições	7
Realização de análise curricular	7
Resultado preliminar da análise curricular	2
Interposição de recurso contra a análise curricular preliminar	2
Resultado do recurso da análise curricular	4
Resultado final da análise curricular	7
Convocação para a entrevista	7
Período de entrevistas	15
Resultado preliminar da entrevista	2
Interposição de recurso contra resultado preliminar da entrevista	2
Resultado do recurso do resultado preliminar da entrevista	4
Resultado preliminar da lista de aprovados	2
Realização dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	7
Resultados dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	2
Interposição de recursos contra o resultado dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	2
Resultado dos recursos contra o resultado dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	2
Resultado definitivo do processo seletivo simplificado	7

Tabela 2 - Etapas de execução do processo seletivo simplificado

LEIA-SE:



Após a publicação do edital, as etapas de execução do processo seletivo simplificado serão executadas sucessivamente e seguirão os prazos indicados abaixo:

ATIVIDADE	PRAZO em dias
Período de inscrições	7
Homologação das inscrições	7
Interposição de recursos contra a homologação das inscrições	2
Resultado final da homologação das inscrições	2
Realização de análise curricular	8
Resultado preliminar da análise curricular	2
Interposição de recurso contra a análise curricular preliminar	2
Resultado do recurso da análise curricular	4
Resultado final da análise curricular	3
Convocação para a entrevista	5
Período de entrevistas	20
Resultado preliminar da entrevista	2
Interposição de recurso contra resultado preliminar da entrevista	2
Resultado do recurso do resultado preliminar da entrevista	4
Resultado preliminar da lista de aprovados	2
Realização dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	7
Resultados dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	2
Interposição de recursos contra o resultado dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	2
Resultado dos recursos contra o resultado dos procedimentos de heteroidentificação, de verificação documental complementar e de avaliação biopsicossocial	2
Resultado definitivo do processo seletivo simplificado	7



Tabela 2 - Etapas de execução do processo seletivo simplificado

**JOENIA WAPICHANA**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.